

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Павловой Наталии Игоревны на тему:
«Современные методы управления и оценки инновационной
активности хозяйственных систем различного уровня»,
представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (управление инновациями)**

Рыночные условия в современной экономике формируют тенденцию предпочтения инновационной продукции традиционным аналогам. Несмотря за существенные преимущества применения инновационных решений, внедрение инноваций в реальный сектор экономики происходит крайне медленно. Для коренного перелома ситуации требуются активные меры государственной политики, направленные на стимулирование инновационной деятельности. Государство обладает достаточными возможностями для поддержки инновационного сектора, однако требуется четкая постановка целей и задач, выбор адекватных инструментов и механизмов управления инновациями для конкретных хозяйственных систем. Поэтому тема диссертационной работы Н.И. Павловой, посвященная поиску новых методов и моделей управления и оценки инновационной активности хозяйственных систем различного уровня, является актуальной.

Несомненна научная новизна рассматриваемого исследования, которая состоит в разработке теоретико-методических положений по созданию системы управления инновационной активностью в регионе, позволяющая учитывать факторы интенсивности инновационной деятельности и интенсивности роста добавленной стоимости, в целях достижения экономического развития системы в целом.

Автореферат позволяет сделать вывод, что диссертационная работа Павловой Н.И. вносит существенный вклад в теорию управления инновационным развитием экономических систем, а ее практическая ценность заключена в разработке новых современных моделей и механизмов, применение которых на практике позволит осуществлять процесс управления инновациями на качественно новом уровне.

Работа обладает логической целостностью и завершенностью, что также является заслугой ее автора.

В качестве недостатка автореферата можно указать следующее: на рисунке 4 (стр. 16 автореферата) сценарии изменения совокупного объема валового регионального продукта Центрального федерального округа при изменении уровня инновационной активности учитывают только один фактор инновационной активности – это объем затрат на

научные исследования и разработки. Несмотря на значимость полученного научного результата, не совсем понятно, по какому принципу был выбран только один указанный фактор инновационной активности для построения прогнозных сценариев.

Выделенный недостаток автореферата не снижает научной и практической ценности рассматриваемой работы.

Вышеизложенное позволяет сделать вывод, что диссертационная работа Павловой Н.И. соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук и Паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями). Работа обладает необходимой научной новизной, имеет теоретическую и практическую ценность. Автор диссертационной работы, Павлова Наталия Игоревна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)».

Фамилия: Третьякова
Имя: Елена
Отчество: Андреевна

Ученая степень, ученое звание: доктор экономических наук, профессор
Место работы, должность: профессор кафедры «Экономика и финансы»
ФГБОУ ВПО «Пермский национальный исследовательский политехнический университет»

Почтовый адрес: 614990, г. Пермь, Комсомольский проспект, д. 29,
корпус Б, каб. 306.

Телефон: 8-912-483-15-91

Эл. почта: E.A.T.pnpru@yandex.ru

Личная подпись:

Подпись заверяю:



«24» 09 2015 г.